

『国立天文台所蔵貴重資料展示図録：[図録]』 正誤表（2022年12月現在）

該当箇所	誤	正
目次	図2 志築忠雄	図2 志筑忠雄
	図3 太陽の図「宣明暦」	図3 月の満ち欠け『宣明暦』
	図9 「古今交触考」と合綴	図9 「古今交蝕考」と合綴
	図35 天保暦法による	図35 寛政暦法による
	図59 望遠鏡観諸用記	図59 望遠鏡観諸曜記
p.3	図3 太陽の図「宣明暦」	図3 月の満ち欠け『宣明暦』
p.6	写真下の（空欄）	図7 『靈憲候簿』
p.9	古今交触考	古今交蝕考
	図9 「日本書記暦考」	図9 『日本書紀暦考』
p.57	図59 「望遠鏡観諸用記」	図59 『望遠鏡観諸曜記』